

ПОБЕДА! МИРНОЕ НЕБО НАД ГОЛОВОЙ

Великая Отечественная война началась 22 июня 1941 года. Страшная дата в истории нашей страны. В этот день немецкие войска перешли границу СССР, и началась война, которая продлилась 1418 дней. У страны, в которой мы живём, великое прошлое. К этому причастны наши деды и прадеды. О Великой Отечественной войне мы узнаем по книгам, фильмам, в школе на уроках истории, по воспоминаниям тех, кому посчастливилось дожить до Победы. К нам в школу приходят участники этой войны, которые живут в нашем городе, и рассказывают о своих победах, о том, что им пришлось пережить. Многие семьи затронула эта страшная беда, много жизней отняла война. И наша семья не стала исключением. Много страданий, горя, слёз принесла людям эта война. Нелегкой ценой досталась советскому народу победа.

Проходят годы и вместе с ними уходят из жизни наши герои. А сколько всего героев в нашей стране? На этот вопрос, пожалуй, точного ответа никто дать не сможет. Ведь у каждого человека есть свой герой.

Я хочу рассказать о героях моей семьи. Троє моих прадедушек участвовали в Великой Отечественной войне.

Наумову Арсению Афанасьевичу (19.12.1926 г.р.) было всего 15 лет, когда началась война. К сожалению, у меня нет о нём никакой информации. Его самого и его детей уже нет в живых. А моя мама мне рассказала, что ей и другим внукам было запрещено спрашивать у дедушки что-либо о войне, так как он не хотел об этом говорить и вспоминать всё снова и снова. Мама точно знает, что прадедушка был участником Великой Отечественной войны, и у него было много наград.



Лосев Иван Петрович

Лосев Иван Петрович, 23.11.1926—12.08.1997. Место рождения: с. Василёвка Починковского района Горьковской области. Место призыва: с. Василёвка Починковского района Горьковской области. Ему тоже было всего 15 лет, когда началась война. Моему папе он рассказывал, что лазил на «кошках», был связистом, настраивал связь между фронтами. Был призван на войну в 1944 году. Участвовал в форсировании Одера и взятии Берлина. Звание, в котором он закончил войну: рядовой 137-й отдельной роты связи.

Награды моего прадеда: медаль «За взятие Берлина»; медаль «За победу над Германией»

в Великой Отечественной войне 1941–1945 гг.». Помимо наград, есть ещё и благодарность от Иосифа Виссарионовича Сталина.

Мой прадедушка был смелым и сильным человеком. Когда он очень серьёзно болел и испытывал сильные боли, он никому об этом не говорил и продолжал трудиться наравне со всеми. И уже только после его смерти врач сказал его жене и детям, что прадедушка испытывал мучительные боли, но терпел.



Коробов Юрий
Иванович

Коробов Юрий Иванович, 02.02.1922 г.р.
Место рождения: Горьковская область, Ветлужский район, д. Большая Мессиха. Имеет награды: два ордена Отечественной войны I и II степени, орден Красной Звезды.

По рассказам моей бабушки, её отцу, моему прадедушке Коробову Юрию Ивановичу, было 19 лет, когда началась Великая Отечественная война. Он учился в педагогическом училище. На войну попал в 1943 году, был дважды ранен, освобождал от фашистов Польшу, Чехословакию. Место призыва: Ветлужский РВК, Горьковская область, Ветлужский район. Поступил на службу в 1941 году в 10-й гвардейский стрелковый полк 6-й гвардейской стрелковой Ровенской Краснознамённой дивизии.

Дата подвига и награждения:

1. 15.07.1944 — орден Красной Звезды. При выполнении боевой задачи по взятию м. Дружкopolje Львовской области, находясь в боевых порядках, личным примером воодушевлял бойцов. После выхода из строя расчёта ПТР подбил немецкий танк и уничтожил обслугу. Тем самым способствовал выполнению боевой задачи.

2. 31.01.1945 — орден Отечественной войны I степени. В бою, дошедшем до рукопашной схватки, своим личным примером поднимал бойцов и командиров. Шёл вперёд на врага и уничтожал немецких солдат.

3. 15.06.1945 — орден Отечественной войны II степени. Преодолевая опасность, с риском для жизни вёл за собой бойцов на штурм укреплений врага, показывая образец беззаветной преданности Родине. При штурме г. Дебёрг первым ворвался в укрепление врага и решительными действиями способствовал полному уничтожению врага. В этом бою мой прадедушка был ранен.

Моей прабабушке было 19 лет, когда началась война. Как-то она ехала в поезде и попала под бомбёжку, когда немцы бомбили Нижний Новгород. Она рассказывала, что ей было очень страшно. Она вспоминала, что было очень голодно в военное время и всегда очень хотелось есть.

Каждый год тёплым майским днём великая Победа входит в наши сердца. Гремят раскаты салюта в городах и селах, прославляя победу, павших за неё солдат. Мы, поколение, не знавшее войны, преклоняем колени перед защитниками земли нашей. Спасибо вам за ваш подвиг, за ваше терпение, за отвагу вашу! Вы всегда для нас останетесь героями. Вечная вам память и благодарность! Мы гордимся вами!